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Honuirure npenioxenue.

L[eHa AEJIEHUA IIKAJbl TEPMOMETPa COCTABJIAET

” —S’—m wucno edunuya
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BOCHOHLByfITBCB PHUCYHKOM U 3alIOJIHUTE IIPOIIYCKH B TEKCTE.

Ilena meeHus IIKAIBI TUHEHKY pPaBHA @ = cM.

IlorpemnocTs U3MepPEHN BEICOTHI CTOMGA A UAKOCTH, IIPOBOLMMOTO C IO
MOIIbIO 3TOH JIMHeH Ky, pasEa AH = CcM.

Beicora cron6a smuaxocrn H B cocyfie ¢ yueTOM IOTDEIIHOCTH H3Mepe

HHUA paBHAa:
H=( + ) cM.
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Sanumure 3HaYEHUA 06beMa BOABI B COCyZax C yYETOM IIOTPEIIHOCTH U3MEDPEHUA.
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[LlOMaLLHWI 3KCTIEPUMEHT.

1. ismMepbTe pasMephbl COUYEYHOr0 KOPOOKA C IOMOIIBIO JMHEHKHU C MUJJIMMETPOBBIMU
JIEIEHUSIMY 1 3aTUIINTe 3TU 3HAUEHUs ¢ yIETOM [IOTDEIIHOCTY U3MePEeHHA.

Inuaa Kopobka a = ( + ) MM.
IMupuna Kopobra b = ( + ) MM.
Bricora Kopobka ¢ = ( + ) MM.

TIpensiayInas 3aluch O3HAUAET, YTO UCTUHHbIE 3HAYEHUS JINHBI, IIUPUHBI ¥ BEICOTHI KO-
pobKa JerxaT B Ipefesax:

a: or o MM;
b: or no MM;
c: or o MM.

2. PaccuuraiiTe, B KAKUX IIpefesaxX JEeXKUT UCTUHHOe 3HaUeHre 00'beMa KOpoOKa.

O6BbeM KOPOOKa JIEKUT B IIpejiesax oT MM 710 Mm3.
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UsmepbTe MUHENAKOH UPHHY | CTPaHUIbl yueOHUKA. BLIpasuTe pesyabTaT B CAHTHMET-
pax, MAJJIIMETPax ¥ MeTpax.

l= cM = MM = M
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Baunmn're 3HAYeHUsd AJIMHBI U IJIOLIaAXW B YKA3aHHBIX €IUHUIIAX II0 IpUBEJEHHOMY 00-
pasy.

1vm=1000 MM = 2 m2=2+(1000 Mm)2 = 2+ (1000)2 Mmm?2 = 2 000 000 mMm?2

lM=_  jgu= Tm2= “( om)2 = “( ¥amZ=__ nom?
lMm=__ _cu= 0,3m%= “( cm)? = “( )2 cm2 = cm?
1m=__ mm= 0,005m%= “( MMm)? = “( )2 Mmm2 = Mm?
lam=__ M= 30 qm2 = ( M)2= - ( )2M2= M2

lem= M= 4em?= - ( M)2 = -( )2 M2 = M2
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Enunnneit o6bema B MexxayHaponso# cucreme enunur (CU) apnsercs
1 M3 — 06BeM Kyba co cTopoHoir 1 M.

VcnonsayoTes TaKksKe APyTHe efUHUILI 06'beMa, HATIPIMep:
1 am3, 1 aurp (1 1 =1 am3), 1 em3, 1 mmmmmnmrp (1 M = 1 cm3).





image4.png
SanumuTe 3HaYeHUA 00'beMa B 0OCHO8HbLX egunniiax CU no npusegeHHOMY 06pasiy.
1 cm3 = (0,01 m)3 = (0,01)3 M3 = 0,000001 M3 = 1076 M3
1a=1nam3=

1mn=1cm =
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B BanHy HaJMIM CHayasa ropsyeil BOABI 065EMOM 0,2 M3, 3aTeM MOGABUIN XOJOLHOMN B
nb1 06BeMoM 2 1. Kakos 06/beM BozbI B BaHHe?





